
 

Εισαγωγική ενημέρωση 

Το δελτίο τύπου και η αφίσα που ακολουθούν δημιουργήθηκαν με αφορμή τη 

συμμετοχή του 2ου Νηπιαγωγείου Γαργαλιάνων σε ένα καινοτόμο πρόγραμμα που 

πραγματοποιείται στα πλαίσια του eTwinning.  

Το eTwinning  αποτελεί τη μεγαλύτερη εθνική και ευρωπαϊκή κοινότητα 

εκπαιδευτικών που χρησιμοποιεί τις Τεχνολογίες της Πληροφορίας και της Επικοινωνίας 

(ΤΠΕ)  στην εκπαιδευτική διαδικασία, προάγοντας τη συνεργασία ανάμεσα σε 

εκπαιδευτικούς και σχολεία με άνοιγμα στην κοινωνία. 

            7 Δημόσια Νηπιαγωγεία  

1ο Νηπιαγωγείο Λουτρών Αιδηψού,  

2ο Νηπιαγωγείο Γαργαλιάνων, 

6ο Νηπιαγωγείο Ζωγράφου,  

32o Νηπιαγωγείο Θεσσαλονίκης,  

3ο Νηπιαγωγείο Θρακομακεδόνων, 

2ο Νηπιαγωγείο Ιτέας,  

Nηπιαγωγείο Λίμνης Ευβοίας,  

συμμετέχουν σε ένα κοινό έργο, επικοινωνούν διαδικτυακά, ανταλλάσσουν 

σκέψεις, παράγουν πρωτότυπες εκπαιδευτικές δραστηριότητες  και οργανώνουν 

συνεργατικές δράσεις, με αποδέκτες τα ίδια τα σχολεία, αλλά συχνά και τις οικογένειες 

των παιδιών, όπως και την ευρύτερη κοινωνία.   

Ο σκοπός του συγκεκριμένου έργου είναι η εμβάθυνση στις αξίες και το νόημα 

επιλεγμένων από τα συνεργαζόμενα σχολεία, Παγκόσμιων Ημερών μέσα από την ισχυρή 

γλώσσα των συμβολισμών της τέχνης. 

 Κάθε μήνα αποστέλλεται στα κατά τόπους ΜΜΕ, ένα δελτίο τύπου και μία αφίσα 

με τα μηνύματα που θα θέλαμε να επικοινωνήσουμε  στο ευρύ κοινό σχετικά με την 

παγκόσμια ημέρα που έχουμε επιλέξει.                                                                                     

 Ακολουθεί το δελτίο τύπου  

Σας ευχαριστούμε που γινόσαστε κοινωνοί  του έργου μας!  

2ο Νηπιαγωγείο Γαργαλιάνων 

 

 

 

 



 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

7 Δημόσια Νηπιαγωγεία, 16 νηπιαγωγοί, 195 παιδιά, 

ένα κοινό όραμα:  

"H τέχνη οδηγός μου στις μέρες του κόσμου" 

Art Project Day 

5 Φεβρουαρίου 2019 

Ημέρα Ασφαλούς Διαδικτύου (SID) 

Η Ημέρα Ασφαλούς Πλοήγησης στο Διαδίκτυο (Safer Internet Day) 

καθιερώθηκε με πρωτοβουλία της Ευρωπαίας Επιτρόπου Βιβιάν Ρέντινγκ και 

γιορτάζεται  τον Φεβρουάριο τη 2η Μέρα της 2ης Εβδομάδας του 2ου Μήνα 

κάθε χρόνο. Κατά τον εορτασμό της ημέρας Ασφαλούς Διαδικτύου, χιλιάδες 

άνθρωποι ενώνονται για να αφυπνίσουν σε θέματα σχετικά με την ασφάλεια στο 

διαδίκτυο, συμμετέχοντας σε εκδηλώσεις και δράσεις παγκοσμίως. 

   Φέτος αυτή η μέρα ήταν στις 05/02/2019.  

 Η ημέρα αυτή αποτελεί εφαλτήριο ευαισθητοποίησης μικρών και μεγάλων 

στα θέματα που αφορούν την ασφαλή και ηθικά σωστή χρήση του Διαδικτύου, 

του κινητού τηλεφώνου και όλων των διαδραστικών τεχνολογιών που είναι πια 

κομμάτι της καθημερινότητάς μας. 

Η Ημέρα Ασφαλούς Διαδικτύου διοργανώνεται σε ετήσια βάση για την 

Ελλάδα, από τη Δράση Saferinternet.gr του Ελληνικού Κέντρου Ασφαλούς 

Διαδικτύου, που αποτελεί τον Εθνικό Εκπρόσωπο του Δικτύου Insafe. 

Για τον λόγο αυτό: 

195 παιδιά και 16 εκπαιδευτικοί από 7 δημόσια Νηπιαγωγεία της χώρας αφιερώνουμε 

τον μήνα Φεβρουάριο σε συνεργατικές  διαδικτυακές και όχι μόνο δράσεις με άξονα 

την ασφαλή πλοήγηση στο διαδίκτυο, πάντοτε μέσα από την τέχνη! 

Ομιλίες ενημέρωσης θα πραγματοποιηθούν κατά τη διάρκεια του μήνα στα 

συνεργαζόμενα Νηπ/γεία στα μέρη των σχολείων που συμμετέχουν. Με τη δημιουργία 

συνεργατικού ενημερωτικού φυλλαδίου που μέσα από τα κόμικς που περιλαμβάνει 

δίνονται οι διαστάσεις της ασφαλής πλοήγησης στο διαδίκτυο και με θέμα «7 Ιστορίες 

για να σερφάρεις χωρίς να ρισκάρεις» θα ολοκληρωθούν και οι δράσεις μας. 

Τα παιδιά και οι νηπιαγωγοί 

του 2ου Νηπιαγωγείου Γαργαλιάνων 

 


